



菲律賓惠安公會總會/總商會中秋聯歡晚會 理事會婦女組青年組「博中秋」促進鄉誼



圖片說明：左排由上至下：陳理事長三民、莊榮譽會長前進、莊會長復泉及王秘書長永鑫。中排上圖：陳理事長三民（左五）與各組「狀元」幸運得主合影。中排下圖：菲律賓惠安公會總會「博中秋」擲骰子遊戲，婦女組組長陳李寶玲將六粒骰子投擲大碗公內。右排上圖：菲律賓惠安公會總會「博中秋」擲骰子遊戲，陳理事長三民將六粒骰子投擲大碗公內。右排下圖：菲律賓惠安公會總會中秋節聯歡晚會。

菲律賓惠安公會總會/總商會訊：本總會於九月二十九日在馬尼拉市舉辦中秋節聯歡晚會，席開12桌，由理事長陳三民親自主持，並於會中以祖國閩南地區特有的一種民俗活動「博中秋」促進理事會、婦女組及青年組成員間的鄉誼。

中秋節聯歡晚會，於下午七時在本會八樓大禮堂舉行，由秘書長王永鑫擔任司儀。本會榮譽會長莊前進，名譽理事長莊清河，執行副理事長汪建安，副理事長鄭培明、陳惠群、鄭輝明、許家榮，常務理事鄭國祥、陳文輝、王文森、莊榮樹、洪泰山及龍蒼旅

港同鄉會會長莊復泉等人，均到場同樂。

陳理事長三民致詞時說，感謝榮譽會長莊前進，理事會、婦女組、青年組成員及所有貴賓們在百忙中撥冗參加菲律賓惠安公會總會中秋聯歡晚會，鼓勵鄉賢踴躍出席菲律賓惠安公會總會日後的各項活動，並祝福大家中秋節快樂、身體健康、萬事如意。

莊榮譽會長前進則是向所有與會人士闡述他與菲律賓惠安公會總會的淵源，並且讚揚惠安人在菲律賓及祖國做事都很實在，並且安分守己。

莊會長復泉也感謝菲律賓惠安公會總會

領導幹部的熱情接待，並表示很榮幸能夠與菲律賓的鄉賢們共度佳節。

隨後，婦女組陳淑瓊女士也在會中捐獻菲幣十萬元教育基金，並贈送多箱新鮮水果給所有與會人士享用，由陳世忠先生移交予陳理事長三民。旅菲惠安龍蒼同鄉會則是準備了二隻菲律賓喜慶節日才能吃到的烤全豬供大家品嚐，增添了節日氣氛。

當所有鄉賢品嚐完美酒佳餚後，「博中秋」擲骰子遊戲也立即登場，大家以抽籤方式分成九組，當遊戲一開始，每個人都很興奮的將骰子投擲於大碗公內，其他人圍觀

在旁，確認是否中獎，每當有人得獎時，大家都會歡呼祝賀，在旁者也會有人協助將紅包獎品遞給得獎人。為能夠讓「博中秋」擲骰子遊戲更加精彩，陳理事長三民贊助額也特別捐出「總狀元」紅包一份，由各組「狀元」幸運得主再次擲骰子分高下，並於最後由秘書長莊曉宏拿下本年度「總狀元」頭銜。

中秋聯歡晚會在陳理事長三民贊助贈送美味可口的東亞月餅予所有出席的理事會、婦女組、青年組及貴賓後，在歡喜氣氛下圓滿結束。

香識茅台 品味時光之美：茅台美酒美饌品鑑會

菲律賓凱誼貿易訊：但願人長久，千里共嬋娟。值此喜慶、豐收、團圓的中秋佳節之際，菲律賓凱誼貿易於九月二十八日，在馬尼拉富華麗海鮮大酒店隆重舉辦「香識茅台，品味時光之美」—茅台美酒美饌品鑑會。

菲律賓凱誼貿易代表李鴻銘在致詞中表示：香識茅台，品味時光之美。今晚，菲律賓凱誼貿易在這裡舉辦茅台美酒美饌品鑑會，承蒙各位領導，各位佳賓朋友們在百忙中撥出寶貴的時間光臨指導，在此，我謹代表菲律賓凱誼貿易全體同仁，向大家表示最熱烈的歡迎和最崇心的感謝。並向在座的所有佳賓朋友們致以中秋節日最美好的祝願。

貴州茅台歷史悠久，起源于秦漢，成熟于唐宋，精于明清，尊于當代，具有淵源流長的豐富文化底蘊，與法國科立克白蘭地，英國蘇格蘭威士忌並列世界三大蒸溜名酒，其釀酒技藝入選國家非物質文化遺產代表作名錄，是一張飄香世界的國家名片。

酒逢知己千杯少，酒是中華傳統優秀文化中重要的組成部分，古往今來，許多文人墨客留下了膾炙人口關於酒的詞句。在這裡，再與大家分享幾句：何以解憂，唯有杜康；今朝有酒今朝醉，莫使金樽空對月；自古聖賢皆寂寞，唯有飲者留其名；對酒當歌，人生幾何；把酒問青天？明月幾時有。等等千古名言。

各位來賓們，博大精深的中華文化是海內外中華兒女共同的魂，要更多地推動優秀文化走出去，以文載道，以文傳聲，以文化人。作為茅台酒海外代理商和華僑華人，我們菲律賓凱誼貿易集團將一如既往、不遺餘力地推動中華優秀傳統文化和酒文化走向世界，為廣大客戶和合作夥伴提供優質正品的貴州茅台酒系列產品，



以及卓越一流的服務，為促進中菲兩國經貿文化交流和發展作好橋樑與紐帶的作用。

酒深不怕巷子深，今晚，我們大家歡聚一堂，共賞巴石河畔月色，同品茅台美酒美饌。對酒當歌，人生幾何，尊敬的各位佳賓

朋友們，讓我們共同舉杯，共同見證這享有中國第一美酒之稱、國酒茅台的高貴、典雅細膩，香甜和醇厚的風味。一起共度今晚茅台美酒美饌品鑑會這豐富文化盛宴的美好時光！乾杯！

此次活動還安排了抽獎活動，並特地邀請了菲律賓最著名的歌泳隊臨場高歌獻唱，場面熱鬧溫馨，洋溢著中國傳統、古老中秋佳節濃濃的喜慶、團圓氣氛，也展示了貴州茅台的豐富多采文化。